

सार-समाचार

चिराग बागरेचा हरियाली का चयन किया

जालोर, (कासं)। 68 वीं जिला स्तरीय खेलकूद प्रतियोगिता शा. फताजी दरगाजी मेडतिया राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय डोरंडा जालोर में आयोजित 17 व 19 वर्ष वर्गीय की कराटे प्रतियोगिता में महात्मा गांधी राजकीय विद्यालय शांति नगर जालोर कक्षा नवमी का छात्र चिराग गर्ग पुत्र अमृत लाल गर्ग बागरेचा हरियाली को प्रथम पुरस्कार के रूप में स्वर्ण पदक मिला। वही उसका राज्य स्तर पर चयन हुआ। चिराग गर्ग ने बताया कि मैं आगे भी ऐसी प्रतियोगिताओं में भाग लेके अपने माता-पिता एवं विद्यालय, समाज, का नाम रोशन करना एवं मेरे अपने और मेरे क्षेत्र की अपेक्षा पर खरा उतरूंगा।



चिराग

इस मौके पर शैल सिंह देवल आयोजन समिति प्रधानाचार्य राडमावि डोरंडा, कुलदीप सिंह, ओम प्रकाश गर्ग शारीरिक शिक्षक मेडा उपरला, दलपत सिंह संयोजक शारीरिक शिक्षक कलापुरा, जालम सिंह . उम्मेद सिंह देवल, सहित उपस्थित रहे।

शौर्य रैली के साथ मनेगा बलिदान दिवस

पाली, (नि.सं.)। पाली शहर के सर्वोदय नगर स्थित रावणा राजपुत्र सभा भवन में हैफा हरो मेजर दलपत सिंह के 106 वें बलिदान दिवस को समारोह पूर्वक मनाने को लेकर मुख्य संरक्षक मूल सिंह भाटी की अध्यक्षता एवं जिलाध्यक्ष प्रमोद सिंह परिहार के सानिध्य में आयोजित बैठक की तैयारियों को मूर्त रूप दिया गया। जिला मीडिया प्रभारी विक्रम सिंह परिहार ने बताया कि बैठक में मुख्य संरक्षक भाटी ने कहा कि आगामी 23 सितम्बर को नया गांव स्थित हैफा सर्किल से मुख्य कार्यक्रम की शुरुआत होगी। तत्पश्चात शौर्य रेली समेत विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन होगा। इस दौरान शहर के सभी ईकाई अध्यक्षों की उपस्थिति में अलग अलग टीमें बनाकर कार्यक्रम सौंपा गया। वही जिलाध्यक्ष परिहार ने कहा कि शहीद मेजर दलपत सिंह ने जिस प्रकार इंग्लैंड के हैफा अपनी वीरता का प्रदर्शन किया वह क्षण आज भी सभी समाजबंधुओं के लिए प्रेरणा स्रोत है। मेजर साहब का जन्म स्थान पाली जिले में होना भी हमारे लिए गर्व की बात है। इस मौके पर महिला जिलाध्यक्ष सिंधु कंवर, शहर अध्यक्ष रतन सिंह शाला, केसर सिंह मांगलिया, राजू सिंह, संतु सिंह सोलंकी, किशोर सिंह, मदन सिंह, गणपत सिंह देवा, मांग सिंह गोयल, राणुदान सिंह, बाबू सिंह परिहार, विक्रम सिंह भैंसाणा, ओम सिंह सोडा, राजेन्द्र सिंह आडवा, रेखा कंवर भाटी, सुशिला कंवर, तारा कंवर, संतोष कंवर, इन्द्रा कंवर, अंजली रेखा गहलोत, मांगू सिंह टांडर, बाबू सिंह गहलोत, देवी सिंह भाटी, शैतान सिंह, दलपत सिंह, सुमेर सिंह, गोपाल सिंह चावडा, मीटू सिंह देवडा, अमर सिंह गोयल, मंगल सिंह खारडा, लक्ष्मण सिंह गहलोत, कान सिंह भाटी, महेन्द्र सिंह चौहान, लाल सिंह गहलोत, मूल सिंह पंवार, भीक सिंह सिसोदिया, अशोक कुमार गहलोत, अजय सिंह भाटी, भवानी सिंह भाटी, लक्ष्मण सिंह सोलंकी, ढाल सिंह चैहान, अजीत सिंह राठौड़, महेन्द्र सिंह राठौड़, गजेन्द्र सिंह राठौड़, महावीर सिंह इंदू समेत विभिन्न ईकाई अध्यक्ष एवं समाजबंधुओं ने उपस्थित होकर आयोजन को सफल बनाने का संकल्प लिया।

जवाई नदी में पानी आने से खुशी

जालोर, (कासं)। जालोर के सांकरणा लेटा पुलिया पर जवाई नदी में पानी की आवक होने से शिवसेना यूबीटी की ओर से आहोर तहसील के गुडा बालोतान के जवाई नदी की पुजा अर्चना शिवसेना यूबीटी आहोर महिला तहसील प्रमुख झुमीदेवी बामणिया व अन्य महिला कार्यकर्ताओं द्वारा जवाई के जल की पुजा की एवं मिठाई बांटकर खुशी जाहिर की गई। जवाई नदी जालोर के किसानों के लिए एक गंगा नदी से कम नहीं। शिवसेना आहोर महिला तहसील प्रमुख झुमीदेवी बामणिया ने कहा कि जालोर जिले की जीवन रेखा माने जाने वाली जवाई नदी की सहायक सुकडी नदी का पानी आने पर जवाई नदी के किनारे बसे गांव के किसानों में खुशी की लहर सा गई है एवं कहा कि हम ईश्वर से यह कामना करते हैं कि हर साल इसी तरफ हर गांव तक जवाई नदी का पानी पहुंचे। ताकि जवाई में पानी की आवक होने से जवाई नदी के किनारे वाले कुओं का जल स्तर उपर उठे। इस दौरान मौके पर शिवसेना तहसील सचिव गोमती जोगसन तहसील उपप्रमुख ममता बाराडा, पवनी देवी, शारदेवी, पुनिता बाराडा टीना, भूमिका, रविना, छगनी, कमलेशजी, भंवरसिंह, विरंजकुमार, संजु, पुक्कर, दिलीपकुमार पायल आदि कई लोग मौके पर उपस्थित रहे।

सांसद नायक आज लेंगे भाजपा सदस्यता

जैसलमेर, (नि.सं.)। भाजपा ओबीसी मोर्चा गुजरात के प्रदेशाध्यक्ष एव राज्यसभा सांसद मयंक भाई नायक आज 14 सितंबर शनिवार को दोपहर 3 बजे भाजपा जिला कार्यालय में सदस्यता अभियान को लेकर समीक्षा बैठक कर कार्यकर्ताओं से फ्रीड बेक लेगे व घर घर जनसंपर्क अभियान को बढ़ावा देने पर चर्चा करेंगे। जिला मीडिया प्रभारी बाबू लाल शर्मा ने बताया की भाजपा जिलाध्यक्ष चन्द्र प्रकाश शारदा ने जिले के सभी अर्पेक्षित पदाधिकारी व जन प्रतिनिधि यथा प्रदेश पदाधिकारी, सदस्यता अभियान की पूरी टोली, सांसद, पूर्व सांसद, विधायक, पूर्व विधायक, विधान सभा प्रत्याशी, जिला प्रमुख, उप जिला प्रमुख, प्रधान, उप प्रधान, सभापति नगर परिषद, उप सभापति, जिला परिषद एव प.स.सदस्यों को भाग लेने हेतु कहा गया है। सदस्यता अभियान के अंतर्गत जिले के सभी ईकाई में गोगली ने बताया की जिले में सदस्यता अभियान का कार्य तेजी से चल रहा है।

राजस्थान जल महोत्सव 14 को

सांचौर, (कासं)। जिले में ग्रामीण एवं पंचायती राज विभाग, राजस्थान सरकार के निर्देशानुसार 14 सितंबर, जलजुलनी एकादशी के अवसर पर राजस्थान जल महोत्सव 2024 का आयोजन किया जाएगा। जिला परिषद के अतिरिक्त मुख्य कार्यकारी अधिकारी हनुमाना राम बेनीवाल ने बताया कि कार्यक्रम के तहत जिला स्तर, ब्लॉक स्तर, नगर निकाय एवं ग्राम स्तर पर जल संरक्षण विषय पर सांस्कृतिक कार्यक्रम, नुककड नाटक, निबंध प्रतियोगिता सहित विभिन्न गतिविधियों का आयोजन किया जाएगा। उन्होंने बताया कि जिला स्तरीय कार्यक्रम का आयोजन सांचौर पंचायत समिति की ग्राम पंचायत में जल स्थित वेडिया तालाब पर शाम 4 बजे से किया जाएगा। कार्यक्रम में जनप्रतिनिधिगण, जिला स्तरीय अधिकारी कार्मिक एवं लोग उपस्थित रहेंगे।

गोगा मेला में गई महिला की कंठी चोरी

जोधपुर, (कासं)। निकटवर्ती डांगियावास में गुरुवार को गोगा नवमी मेले में एक महिला के गले से कंठी चोरी हो गई। कंठी का वजन दो तोला था। इस बारे में अब डांगियावास थाने में मामला दर्ज कराया गया है। फिलहाल इसका पता नहीं चला है। डांगियावास पुलिस ने बताया कि मथानिया स्थित रामपुरा भाटियान की रहने वाली उम्मेदी देवी पत्नी रामलाल जाट गुरुवार को गोगा नवमी पर डांगियावास में सांत्वलियाजी के मेले में आई थीं। मेले में अत्यधिक भीड़ के बीच उसकी दो तोला कंठी चोर हो गई। कंठी भीड़ में नीचे गिरी अथवा किसी ने चुराई इस बारे में पता लगाया जा रहा है। मेले में लगे सीसीटीवी कैमरों से पता लगाने का प्रयास जारी है।

ए.एस.पी. का अभिनंदन किया

जालोर, (कासं)। अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक रामेश्वर मेघवाल का चयन एसीबी सिरोही पद होने पर आर्य वीर दल व आर्य समाज द्वारा अभिनंदन किया गया। इस मौके पर मेघवाल ने कहा कि आर्य वीर दल का समाज हित में सदैव सहयोग रहता है। इस अवसर पर संरक्षक दलपत सिंह आर्य, अध्यक्ष कृष्ण कुमार, संचालक प्रशांत आर्य, महामंत्री शिवरत्न आर्य, कोषाध्यक्ष विनोद आर्य व पूर्व पार्षद भारत मेघवाल उपस्थित थे।

दर्जी समाज के लोग नंदगांव रवाना

धोरीमन्ना, (नि.सं.)। पीपा क्षत्रिय दर्जी समाज कल्याण संस्थान धोरीमन्ना से तीर्थ यात्रा एवं गौ माता दर्शन करने को लेकर बस द्वारा यात्रा नंदगांव के लिए रवाना हुए। धोरीमन्ना क्षेत्र के दर्जी समाज के गौ माता भक्तगण तीर्थ यात्रा में 65 जाने भाग ले रहे हैं। यात्रियों को अध्यक्ष गणेशराम बाटा ने हरी झंडी दिखाकर यात्रा को शुभारंभ किया। इस अवसर पर सैकड़ों की संख्या में समाज बंधु उपस्थित रहे।

तेजा दशमी पर जाट समाज ने प्रतिभाओं का सम्मान किया

जालोर, (कासं)। तेजा दशमी पर जालोर में जाट समाज की ओर से शुक्रवार को धवला रोड़ स्थित जाट हॉस्टल में जाट प्रतिभाओं का सम्मान समारोह आयोजित हुआ। साथ ही सम्मेलन में समाजबंधुओं ने समाज विकास पर चर्चा की।

तेजा दशमी के अवसर पर शुक्रवार सुबह वीर तेजाजी की महाआरती हुई। जिसमें तेजाजी की प्रतिमा पर पुष्प अर्पित कर पूजा अर्चना की गई। उसके बाद हॉस्टल परिसर में शर्टिंग चॉलीबॉल प्रतियोगिता फाइनल मैच का आयोजन किया गया। जिसमें प्रतिभागियों ने बेहतरीन खेल का प्रदर्शन किया। उसके बाद कार्यक्रम के तहत महिला सांस्कृतिक कार्यक्रम में महिलाओं व बच्चों ने गीतों पर प्रस्तुतियां दीं। तेजा गायन पर मनमोहन नृत्य किया। इससे पहले तेजा दशमी महोत्सव के तहत गुरुवार शाम को शहर में भव्य शोभायात्रा निकाली गई। साफा और धोती-कुर्ता पहन जाट समाजबंधु शोभायात्रा में तेजा गायन पर झूमते हुए पैदल चले। साथ ही यात्रा में बड़ी संख्या में लंगरी वाहन व ट्रैक्टर शामिल कर किसान एकता का संदेश दिया।

वही शुक्रवार को सम्मेलन के दौरान जाट समाज की प्रतिभाओं का सम्मान किया गया। जिसमें स्कूली,



जालोर में वीर तेजा दशमी पर जाट समाज का सम्मेलन आयोजित हुआ।

फोटो-राष्ट्रदूत

कॉलेज समेत शैक्षणिक व गैर शैक्षणिक गतिविधियों में समाज का नाम रोशन करने वाली प्रतिभाओं को सम्मानित किया गया।

कार्यक्रम में राजस्थान सरकार के पूर्व मंत्री हेमराम चौधरी ने भी शिरकत की। पूर्व मंत्री चौधरी ने सम्मानित प्रतिभाओं की होसला अफवाज करते हुए कहा कि शिक्षा ही समाज को मजबूती प्रदान करती है। हमें अपने लक्ष्य पर ध्यान बनाए रखना चाहिए। संस्था अध्यक्ष सुखराम चौधरी ने संस्था की ओर से किये गए कार्यों से अवगत कराया।

इस दौरान राजू चौधरी, सुरेश चौधरी, मोहनलाल मिठाला, रामनिवास जाट, डॉ. कमलेश चौधरी, कमल कुमार, सुभाष रायल, महेश ढाका,

भंवरलाल छबरवाल, रामप्रकाश, नरेंद्र कुमार, ताराचंद, रामलाल, अजयसिंह समेत काफी संख्या में जाट समाजबंधु कार्यक्रम में शामिल हुए।

तेजाजी महाराज के सिद्धांतों से प्रेरणा लें : जोगाराम पटेल

जोधपुर, (कासं)। संसदीय कार्य विभाग, विधि एवं विधिक कार्य मंत्री जोगाराम पटेल ने शुक्रवार को शिव गांव, लुणावास भाकर में आयोजित 'तेजा दशमी' महोत्सव के अवसर पर लोकदेवता वीर तेजाजी महाराज के दर्शन किए और मेले में उमड़े हजारों भक्तों के साथ श्रद्धा और आस्था से

परिपूर्ण कार्यक्रम में सम्मिलित हुए।

मंत्री पटेल ने इस अवसर पर वीर तेजाजी महाराज के प्रति अपनी आस्था प्रकट करते हुए कहा कि तेजाजी महाराज के सिद्धांत हमें सच्चाई, न्याय और परोपकार का मार्ग दिखाते हैं। तेजाजी महाराज की वीरता, बलिदान और सच्चाई की कहानी सदियों से लोगों के लिए प्रेरणादायक रही है। उन्होंने उपस्थित जनसमूह से आ आ किया कि हमें उनके जीवन से सीख लेकर आपसी भाईचारा और सहयोग का संदेश फैलाना चाहिए।

पूर्व प्रधान शेलाराम सारण, उपप्रधान पंचायत समिति धवा शेराराम पावड, रावताराम बीजाविया, भंवराराम, ओमराम गोदारा, छोटू सिंह, खिबराज सहित अनेक लोग उपस्थित थे।

कुशती-बाक्सिंग में लाल पोल के बच्चों ने पदक जीते



राजकीय उच्च प्राथमिक विद्यालय लालपोल जालोर के विद्यार्थियों ने कुशती व बाक्सिंग प्रतियोगिता में पांच पदक जीते। फोटो-राष्ट्रदूत

जालोर, (कासं)। 68 वीं जिला स्तरीय खेलकूद प्रतियोगिता में राजकीय उच्च प्राथमिक विद्यालय लालपोल के छात्र-छात्राओं ने कुशती व बाक्सिंग प्रतियोगिताओं में पांच पदक जीते।

शारीरिक शिक्षक दलपत सिंह आर्य ने बताया कि कुशती में 30 किलोग्राम भार वर्ग में बसंती कुमारी, 33 किलोग्राम में वर्षा कुमारी व 39 किलोग्राम में चिंदू ने रजत पदक प्राप्त किया। बसंती कुमारी को प्रतियोगिता का

प्रतिभावन खिलाड़ी का पुरस्कार दिया गया। जनरल चैंपियनशिप में विद्यालय का तीसरा स्थान है। इसी प्रकार बाक्सिंग के 30 किलोग्राम भार वर्ग में कृष्ण कुमार और 32 किलोग्राम भार वर्ग में राकेश कुमार ने कांस्य पदक जीता।

पदक जीतने पर संस्था प्रधान श्याम सिंह मेडतिया, राजेश बालोत, राजबाला पुनिया व पूजा शर्मा ने उन्हें बधाई दी।

बाबा रामदेव के मंदिरों में उमड़ी भीड़



पाली में लोक देवता बाबा रामदेव के मंदिर में आकर्षक सजावट की गई। फोटो-राष्ट्रदूत

पाली, (नि.सं.)। भादवा की दशम के अवसर पर पाली शहर के बाबा रामदेव मंदिरों में सुबह से ही दर्शनार्थियों की भीड़ रही।

इसी क्रम में शहर के गुमटी स्थित छोटे रुणिके धाम में कई पैदल यात्री नाचते गाते पैदल झंडा लेकर पहुंचे और बाबा के दर्शन का नारियल धूप

अगरबत्ती कर मनोकामना पूर्ण की। यहां दिन पर मेला सा लगा रहा। रामदेव रोड स्थित बाबा रामदेव मंदिर में भी शाम 5 बजे से शहर वासी दर्शनों के लिए पहुंचे। यहां भी मेला लगा रहा। बाजार में गोल निंबड़ा स्थित बाबा रामदेव मंदिर, मांड्या रोड स्थित खटोटी समाज बाबा रामदेव मंदिर में दर्शनों की भीड़ रही।

गणेश प्रतिमाओं का विसर्जन

रेवदर, (नि.सं.)। रेवदर क्षेत्र में मंडार कस्बे सहित आसपास के गांवों में गणेश महोत्सव के अवसर पर जगह-जगह पर गणपति प्रतिमा की स्थापना करने के साथ ही गणपति महोत्सव का शुभारंभ किया गया था तथा 7 दिवसीय धार्मिक व सांस्कृतिक कार्यक्रम का उत्साहपूर्वक आयोजन हुआ।

कस्बे के विभिन्न जगहों पर शिवसेना के बैनर तले विराजमान गणेश महोत्सव को शुक्रवार को गणेश प्रतिमा विसर्जन के साथ समाप्त किया गया। गणेश चतुर्थी पर गणेश प्रतिमा की स्थापना मेनबाजार, आदर्श स्कूल के पास, दादाबाड़ी रोड, तीनबत्ती तिराहा पर गणेश मूर्ति की स्थापना की गई थी। स्थापना करने के साथ ही महोत्सव को शुभारंभ किया गया था तथा 7 दिवसीय धार्मिक व सांस्कृतिक कार्य का आयोजन हुआ था। गणेश महोत्सव को लेकर महिलाओं एवं बच्चों में काफी उत्साह देखा गया, गणेश विसर्जन की शोभायात्रा मुख्य बाजार तीन बत्ती तिराहा, बस स्टैंड होते हुए निकली इस अवसर पर शोभायात्रा में गणपति की शोभायात्रा में बालिकाओं ने फिर पर कलश धारण किए आगे की ओर चल रही थी वहीं श्रद्धालुओं ने ढोल धमके के साथ नाच गान कर गणपति बप्पा के जयकार गुंजायमान हो गए। एक साथ विसर्जन मंडार के समीप बुद्धेश्वर बांध में किया। शोभायात्रा में प्रसाद के रूप में लड्डू भी बांटे गए, गणेश महोत्सव को लेकर बच्चों में काफी उत्साह देखा गया। इस मौके पर शिवसेना के जिला स्थापना करने के साथ ही महोत्सव को संचालित देवाराम रावल व, उषजिला प्रमुख देववर्तसिंह हुम्डर, शिवसेना किसान संघ के अमरसिंह देवल, नगरप्रमुख रमेश कोली, गणपतसिंह राणावत आदि मौजूद रहे।

जसोल में राणी भटियाणी का मेला परवान पर



राणी भटियाणी मन्दिर संस्थान जसोल की पहल से भोजन प्रसादी व कन्या पूजन का लाभ सीधा श्रद्धालुओं को मिल रहा है। फोटो-राष्ट्रदूत

बालोतरा/जसोल, (नि.सं.)। आस्था की नगरी जसोल धाम में श्री राणीसा भटियाणीसा का मेला परवान पर है। प्रतिदिन मंगला आरती के साथ हजारों श्रद्धालुओं को मां के दर्शन हो रहे हैं।

एसे में श्री राणी भटियाणी मन्दिर संस्थान, जसोल की ओर से दर्शनों को आने वाले श्रद्धालुओं के लिए सुरक्षा की माकूल व्यवस्था की गई है। प्रात जानकारी के अनुसार श्रद्धालुओं के लिए छाया, पानी, चिकित्सा व प्रसादी बालोतरा द्वारा लिया गया। साथ ही इन लाभार्थियों द्वारा जसोल सर्व समाज की कन्याओं का

पूजन कर अन्न प्रसाद करवाया गया। इस दौरान ओमप्रकाश, बाबूलाल, राजेश, दिनेश, चेतन, सूरज, राजू, गणपत, सुमित, पीयूष, विशाल प्रजापत (मोनणीया) परिवार सहित जसोल मां के अनन्य भक्तगण मौजूद रहे।

भाद्रपद शुक्ल त्रयोदशी की पूर्व रात्रि पर जसोल धाम में जसोल मां के नाम रात्रि जागरण का आयोजन किया जाएगा। कार्यक्रम के दौरान लोक कलाकार कुटला खां मीन धीम (मंगनियर) एवं देशी वीणा भजन कलाकार महेशराम द्वारा सुमधुर वाणी में प्रस्तुतियां दी जाएगी।

इसके तहत उत्कर्ष एप के ऑनलाइन कोर्स में एनरोल करते हुए विद्यार्थी कूपन कोड यूसी 22 उपलब्ध कर यह अतिरिक्त छूट प्राप्त कर लाभान्वित हो सकते हैं।

गौरतलब है कि उत्कर्ष एप में आईएसएस, आरएएस, यूपीपीसीएस, एमपीपीसीएस, बीपीएससी, बीएसएससी, आरएएस, एसएससी, बैंक, रेलवे, केंद्रीय शिक्षक पात्रता परीक्षा (सीटेट) इत्यादि के अतिरिक्त

उत्कर्ष के 22 वर्ष पूर्ण, विद्यार्थियों की मौजूदगी में कार्यक्रम आयोजित

जोधपुर, (कासं)। उत्कर्ष क्लासेस की स्थापना के 22 वर्ष पूरे हो चुके हैं। वर्षगांठ के इसी अवसर पर 13 सितंबर सुबह 10 बजे से संस्था द्वारा विशेष कार्यक्रम एस. एन. मेडिकल कॉलेज के ऑडिटोरियम में आयोजित किया गया। जहां संस्था प्रमुख डॉ. निर्मल गहलोत, सह-संस्थापक तरुत गहलोत, सीओओ सुभाष भौमिक, सीबीओ अर्पित पारिक, सिटीओ सौरव जैन, सिटी हेड दीपक कुमार, कुमार गौरव, अक्षय गौड सहित समस्त गुरुजन व विभाग प्रमुख व अ?य स्टाफ मौजूद रहे।

मंच पर विद्यार्थियों के भी थिरके कदम

सरस्वती वंदना से प्रारंभ हुए इस रंगारंग कार्यक्रम में विभिन्न सांस्कृतिक कार्यक्रमों की प्रस्तुति ने सभी का मन मोह लिया। गीत-संगीत के सुर-ताल में विद्यार्थियों के साथ-साथ गुरुजनों के कदम थिरकने पर मजबूर हुए केसरिया बालम पधारो हारे देस, भिवाई, कालबेलियाँ, होली त्यादि लोक नृत्यों तथा गीतों के मा?यम से कलाकारों ने सभी को झूमने पर मजबूर कर दिया।

कामयाबी के लिए सपने महान देखें : डॉ. निर्मल गहलोत

उत्कर्ष की 22वीं वर्षगांठ के मौके



उत्कर्ष के 22वें वर्षगांठ पर ए.ए.ए. मेडिकल कॉलेज के ऑडिटोरियम में कार्यक्रम आयोजित किया।

पर उत्कर्ष क्लासेस के संस्थापक व निदेशक डॉ. निर्मल गहलोत ने समारोह में आए आर्गुंतकों सहित समस्त विद्यार्थियों को संबोधित करते हुए अपने विचार प्रकट किए।

अपने व्यवस्थित उन्होंने सफलता के लिए सर्वप्रथम महान सपने देखने को अनिवार्य शर्त बताया।

इन सपनों को पूरा करने के लिए दृढ़ संकल्प व धैर्य के साथ कड़ी मेहनत करने पर जोर दिया।

विद्यार्थियों के लिए इस अवसर की खुशी बढ़ाते हुए संस्था ने उत्कर्ष एप में उपलब्ध 650 से अधिक ऑनलाइन

कोर्स पर आगामी 16 सितंबर तक 22 प्रतिशत की अतिरिक्त छूट प्रदान करने की घोषणा की।

इसके तहत उत्कर्ष एप के ऑनलाइन कोर्स में एनरोल करते हुए विद्यार्थी कूपन कोड यूसी 22 उपलब्ध कर यह अतिरिक्त छूट प्राप्त कर लाभान्वित हो सकते हैं।

गौरतलब है कि उत्कर्ष एप में आईएसएस, आरएएस, यूपीपीसीएस, एमपीपीसीएस, बीपीएससी, बीएसएससी, आरएएस, एसएससी, बैंक, रेलवे, केंद्रीय शिक्षक पात्रता परीक्षा (सीटेट) इत्यादि के अतिरिक्त

उ?र प्रदेश तथा अन्य राज्यों के विभिन्न राज्य स्तरीय प्रतियोगी परीक्षाओं सहित नीट-जेईई, सीयूईटी, डिफेंस, नर्सिंग, कृषि, न्यायिक सेवा परीक्षा इत्यादि के ऑनलाइन कोर्स तथा सीबीएसई एवं विभिन्न राज्य बोर्ड के तहत कक्षा 6 से 12 तक (हिंदी व अंग्रेजी माध्यम) के ऑनलाइन ट्यूशन कोर्स उपलब्ध हैं। इन सभी श्रेणियों पर यह डिस्काउंट दिया जा रहा है। इसके अतिरिक्त ई-मित्र, आर. के. सी. एल तथा सीएससी के माध्यम से कोर्स प्राप्त करने पर 10 प्रतिशत का अतिरिक्त डिस्काउंट प्राप्त किया जा सकता है।